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ПОДАТКОВА РЕФОРМА В УКРАЇНІ 
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Харківський державний університет харчування та торгівлі 
 
Податкову систему України становить сукупність податків і 

зборів до бюджетів та державних цільових фондів, що стягуються у 
встановленими законами України порядку. 

Верховна Рада України прийняла зміни до Податкового кодексу 
України, якими передбачено скорочення кількості податків та зборів з 
22 до 11. Відповідно до Закону України від 28.12.2014 № 71-VIII «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України та деяких 
законодавчих актів України щодо податкової реформи», який  діє з 
01.01.2015 передбачено сім загальнодержавних податків (податок на 
прибуток підприємств, податок на доходи фізичних осіб, податок на 
додану вартість, акцизний податок, екологічний податок, рентна плата, 
мито) та два місцевих податки (податок на майно, єдиний податок). 
Також Законом визначено місцеві збори до яких віднесли збір за місця 
для паркування транспортних засобів та туристичний збір. В законі 
визначено, що місцеві ради обов'язково установлюють єдиний податок 
та податок на майно (в частині транспортного податку та плати за 
землю). 

Реформа стосується і оподаткування великих заробітних плат.  
Ставка податку для доходів до 10 мінімальних заробітних плат складає 
15%, для доходів понад 10 мінімальних заробітних плат - 20% з суми 
перевищення. Ставку податку для пасивних доходів (процентів, 
інвестиційного прибутку, роялті) збільшено з 15% до 20%. Податок на 
дивіденди встановлено на рівні 5% - для підприємств, які сплачують 
податок на прибуток на загальних підставах, і 20% - для підприємств, 
які не сплачують податок на прибуток. 

Реформуванням передбачена нова модель податку на нерухоме 
майно. Він буде нараховуватися на житлову нерухомість тільки щодо 
об'єктів, які перевищують 60 м

2
 квартири, і 120 м

2
 – для будинків. 

Визначення розміру податку на інше (нежитлове) нерухоме майно 
покладено на органи місцевого самоврядування. Його розмір може 
становити від 0 грн до 24 гривень. Промислові і виробничо-
господарські приміщення, МАФи і ринки взагалі не будуть 
оподатковуватися. 

Отже, нова податкова реформа має безпосереднє відношення до 
всіх податків і зборів, іх ставок та бази оподаткування.  


